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    گزارش

افزایش 8 درصدی افراد زیر خط فقر در سه سال 

بحران معیشت با کالابرگ 
حل نمی‌شود

در نشست آسیب‌شناسی اجرای قانون نظام جامع رفاه و تأمین 
اجتماعی در دانشگاه تهران، کارشناسان و مسئولان اسبق این 
حوزه به بررسی مشکلات و چالش‌های نظام رفاهی کشور 
پرداختند. به گزارش عصررسانه، محمدحسین شریف‌زادگان، 
وزیر اسبق رفاه و مدیرعامل پیشین سازمان تأمین اجتماعی، 
تأکید کرد که قانون تأمین اجتماعی و نظام رفاه با هدف اختصاص 
۳۰ درصد بودجه عمومی به رفاه ایجاد شده بود، اما به دلیل نبود 
سیاست‌ها و تشکیلات منسجم، کارایی لازم را نداشته است. وی 
به ادغام‌های نامناسب وزارتخانه‌ها و کاهش انسجام سازمانی اشاره 
کرد و افزود که یارانه‌ها به شکل غیرهدفمند پرداخت می‌شوند 
و این موضوع باعث افزایش توقعات عمومی شده است. به گفته 
شریف‌زادگان، تعداد افراد زیر خط فقر از ۲۸ درصد در سال ۱۴۰۰ 
به ۳۶ درصد در سال ۱۴۰۳ افزایش یافته و افزایش مستمری‌ها 
با نرخ تورم همخوانی نداشته است. همچنین، دستکاری ماده 
۱۷ قانون جامع رفاه باعث افزایش دخالت دولت در انتصابات 

شرکت‌های تابعه شستا شده است.

3     روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏

اقتصاد ایران همزمان با چند بحران مزمن دست‌وپنجه نرم می‌کند؛ از تحریم‌های طولانی‌مدت و اختلال در تجارت خارجی تا تورم 
ساختاری و قطعی‌های مکرر انرژی. محمد عارف‌ابراهیمی، عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران، می‌گوید این فشارها مستقیماً 
بر تولید تأثیر گذاشته و آثار آن امروز در بازار ارز و طلا مشاهده می‌شود.نوسانات اخیر بازار ارز و طلا اگرچه به ظاهر ناشی از شوک‌های 
کوتاه‌مدت هستند، اما فعالان اقتصادی معتقدند این وضعیت نتیجه انباشت بحران‌هایی است که سال‌ها بر اقتصاد ایران سنگینی 

کرده‌اند؛ از تحریم‌ها و محدودیت‌های تجاری گرفته تا تورم ساختاری، ناترازی انرژی و انتظارات تورمی تشدیدشده.

رئیس‌جمهور: سقف یادگیری دانش‌آموزان نباید به فناوری‌های قدیمی 
محدود شود

 تاکید برکارآموزی
  دانش‌آموزان فنی‌وحرفه‌ای 

در کارخانجات

‏جهاد کشاورزی تهران: هیچ کمبودی در بازار کالاهای اساسی
 وجود ندارد

هشدار به گران‌فروشان 

کاهش بیش از ۸۰ درصدی بارش‌ها در سال آبی جاری

 بحران آب ایران
 با افزایش بارش هم حل نمی‌شود
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     ویترین

کارشناسان می‌گویند اقتصاد ایران در مسیر انباشت مشکلات قرار گرفته است

 نوسانات ارز و طلا؛
 بازتاب آشفتگی تولید و کمبود انرژی

2      گزارش

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

آنفلوآنزا روی خط هشدار؛ ۱۱۵ فوتی و موجی که ادامه دارد

 هشدار وزارت بهداشت؛  هشدار وزارت بهداشت؛ 
۸۸ استان در شرایط قرمز استان در شرایط قرمز

عراقچی:

مذاکره با آمریکا زمانی امکان‌پذیر است 
که رویکرد خود را تغییر دهد

وزیر امور خارجه گفت: مذاکره واقعی تنها زمانی امکان‌پذیر است که طرف مقابل رویکرد خود را تغییر داده 
ــدام  ــق فشار و اق ــه از طری ــی ک ــن دهد. بدیهی است اهداف ــر ت ــوازن و از موضع براب ــه، مت ــی منصفان ــه گفت‌وگوی و ب
نظامی محقق نشده، پشت میز مذاکره نیز قابل تحمیل نخواهد بود.به گزارش عصررسانه، عباس عراقچی وزیر 
امور خارجه در کنفرانس خبری با همتای روس در مسکو گفت: امروز مذاکراتی بسیار نزدیک، دقیق و جزئی در 
تمامی حوزه‌ها، شامل مسائل دوجانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی، برگزار شد. روابط دوجانبه جمهوری اسامی ایران 

و فدراسیون روسیه طی سال‌های اخیر، به‌ویژه در سال جاری، از گسترش چشمگیری برخوردار بوده است. 
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ونزوئلا در برابر محاصره ترامپ؛ 
تشدید رویارویی واشنگتن - کاراکاس 

بر سر نفت و حاکمیت
برنا - گروه بین‌الملل: در پی دستور دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور 
آمریکا، برای اعمال »محاصره کامل نفتکش‌های تحریم‌شده« 
به مقصد و از مبدا ونزوئلا، تنش میان واشنگتن و کاراکاس وارد 

مرحله‌ای تازه و پرمخاطره شده است.
به گزارش برنا، ترامپ با ادعای بازگرداندن »دارایی‌های سرقت‌شده« 
از سوی ونزوئلا، این اقدام را بخشی از فشار حداکثری علیه دولت 
نیکلاس مادورو دانسته و هشدار داده است که در صورت عدم 
تمکین کاراکاس، »خشم ناوگان دریایی آمریکا« در انتظار این 
کشور خواهد بود؛ ادعا‌هایی که با واکنش تند و صریح مقام‌های 

ونزوئلایی روبه‌رو شده است.
رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرده است که نیرو‌های ایالات متحده 
مأمور جلوگیری از تردد نفتکش‌هایی هستند که به گفته واشنگتن، 
تحریم‌ها را نقض می‌کنند. او در پیامی در شبکه‌های اجتماعی مدعی 
شد ونزوئلا از فروش نفت برای تأمین مالی قاچاق مواد مخدر و دیگر 
»جرایم سازمان‌یافته« استفاده می‌کند و افزود تا زمانی که کاراکاس 
نفت، زمین و سایر دارایی‌هایی را که »پیش‌تر از آمریکا دزدیده 
شده« بازنگرداند، فشار نظامی و دریایی افزایش خواهد یافت. این 
در حالی است که هیچ مبنای حقوقی روشنی برای چنین ادعایی 

از سوی آمریکا ارائه نشده است.
در مقابل، دولت ونزوئلا محاصره اعلام‌شده را به‌شدت محکوم 
کرده و آن را نقض آشکار حقوق بین‌الملل، تجارت آزاد و 
اصل آزادی کشتیرانی دانسته است. دلسی رودریگز، معاون 
رئیس‌جمهور و وزیر نفت ونزوئلا، در بیانیه‌ای رسمی که اواخر 
سه‌شنبه منتشر شد، گفت اظهارات ترامپ »نیت واقعی« ایالات 
متحده را برای »تصاحب نفت، زمین و منابع معدنی ونزوئلا« 
برملا می‌کند. او سخنان رئیس‌جمهور آمریکا را »مداخله‌جویانه 
و استعمارگرایانه« خواند و تأکید کرد واشنگتن با چنین ادبیاتی 

در پی توجیه یک محاصره نظامی دریایی با هدف غارت ثروت‌های 
ملی ونزوئلاست.

رودریگز ادعای ترامپ درباره »سرقت دارایی‌ها« از سوی ونزوئلا 
را رد کرد و گفت رئیس‌جمهور آمریکا در شبکه‌های اجتماعی 
چنین القا می‌کند که منابع طبیعی ونزوئلا ملک شخصی اوست. 
به گفته او، اقدامات اخیر واشنگتن بخشی از »یک کارزار عظیم 
دروغ و فریب« است که هدف نهایی آن، سلطه اقتصادی و سیاسی 
بر ونزوئلا و تغییر رژیم در این کشور است؛ سیاستی که به‌گفته 
مقام‌های کاراکاس، صرف‌نظر از تغییر دولت‌ها در آمریکا همواره 

دنبال شده است.
دولت ونزوئلا همچنین اعلام کرد این موضوع را از مجاری حقوقی 
و دیپلماتیک، از جمله سازمان ملل متحد، پیگیری خواهد کرد و 
بر اساس حقوق بین‌الملل، قانون اساسی این کشور و منشور ملل 
متحد از حاکمیت خود دفاع می‌کند. در بیانیه رسمی کاراکاس بر 
حق آزادی کشتیرانی و تجارت در دریای کارائیب و فراتر از آن تأکید 
شده و آمده است: »ونزوئلا هرگز بار دیگر مستعمره یک امپراتوری 

یا هیچ قدرت خارجی نخواهد شد.«
این تنش‌ها در حالی اوج گرفته که طی ماه‌های اخیر، حضور نظامی 
آمریکا در دریای کارائیب و شرق اقیانوس آرام افزایش یافته و حملات 
متعددی علیه قایق‌هایی صورت گرفته که واشنگتن آنها را مرتبط 
با شبکه‌های قاچاق مواد مخدر می‌داند. از ماه سپتامبر تاکنون، بنا 
بر گزارش‌ها، بیش از ۸۰ نفر در جریان این حملات کشته شده‌اند. 
ترامپ مدعی است دولت ونزوئلا از این شبکه‌ها برای »غرق کردن« 
آمریکا در مواد مخدر استفاده می‌کند؛ ادعایی که کاراکاس آن را 
قاطعانه رد کرده و این عملیات را بخشی از طرح تغییر رژیم و مقدمه‌ای 
برای تصاحب منابع طبیعی کشور می‌داند.محاصره نفتی اعلام‌شده 
از سوی ترامپ، علاوه بر پیامد‌های اقتصادی سنگین برای ونزوئلا، 
کشوری که اقتصادش به‌شدت به درآمد‌های نفتی وابسته است، 
خطر گسترش یک بحران حقوقی و امنیتی در منطقه را افزایش داده 
است؛ بحرانی که می‌تواند فراتر از منازعه دوجانبه، آزادی کشتیرانی 

و موازنه قدرت در کارائیب را نیز تحت تأثیر قرار دهد.

 شرکت پارس تکنولوژی سداد

تجدید مناقصه دو مرحله ای 
خرید و پشتیبانی دو دستگاه میلرشماره 1404/03

نوبت‌د‌‌‌‌وم

  به اطلاع می رساند شرکت پارس تکنولوژی سداد در نظر دارد 
برای تامین و پشتیبانی دو دستگاه  میلر موردنیاز خود با برگزاری مناقصه 

عمومی از طریق تأمین کنندگان واجد شرایط اقدام نماید.
1(تاریخ انتشار: از روز پنجشنبه مورخ 1404/09/27

2(مهلت دریافت اسناد: 
تا ساعت 14:00 روز دوشنبه مورخ 1404/10/01

3( مهلت ارسال پیشنهاد:
تا ساعت 14:00 روز چهارشنبه مورخ 1404/10/03

4( زمان گشودن پاکت های الف و ب: 
ساعت 16:00 روز چهارشنبه مورخ 1404/10/03

5( هزینه خرید اسناد:1/800/000 ریال
شبای  شناسه  و   0219027638009 جاری  به حساب  واریز 
IR400170000000219027638009 به نام شرکت پارس تکنولوژی 

سداد نزد بانک ملی ایران
متقاضیان شرکت در مناقصه می توانند مبلغ مربوط به خرید اسناد را به 
شماره حساب اعلام شده واریز نموده و اصل رسید پرداخت را به واحد 
دبیرخانه شرکت پارس تکنولوژی سداد واقع در خیابان ایرانشهر جنوبی. 
کوچه مهزاد. پلاک6. طبقه سوم تحویل دهند. پس از ارائه رسید معتبر، 

اسناد مناقصه تحویل متقاضی خواهد شد.
تذكرمهم: كلیه صفحات می بایستی به مهر و امضاء شركت )پیشنهاددهنده( برسد.

 برنامه دولت برای افزایش
 حقوق کارگران بررسی می‌شود

 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی درباره برنامه‌های دولت برای افزایش 
حقوق کارگران در سال آینده با توجه به روند افزایشی قیمت‌ها، گفت: 
طی ۲ هفته آینده، نشستی با کارفرمایان در تاریخ ۸ دی‌ و همچنین 
با تشکل‌های کارگری برگزار می‌کنیم و در آنجا نظرات مختلف را 

مورد بررسی قرار می‌دهیم.
احمد میدری   در حاشیه جلسه هیات دولت در جمع خبرنگاران 
افزود: قانونی هم در مجلس وجود دارد که بر اساس آن حداقل به 
اندازه تورم، افزایش حقوق‌ها باید صورت بگیرد. قانونی که اکنون در 
مجلس در حال بررسی است را مدنظر قرار می‌دهیم و پس از بررسی 
همه این موارد، مشخص می‌شود که به چه شکل بتوان موضوع را با 

کارگران و کارفرمایان پیش برد.
وی درباره آخرین وضعیت طرح کالابرگ الکترونیک نیز اظهار داشت: 
تا حدودی سه دهک اول، کالابرگ را دریافت کرده‌اند و در هفته آینده 
موضوع جدیدی در این حوزه به‌عنوان خبر وجود ندارد و روندهای 
موجود ادامه دارد.میدری با تشریح اقدامات وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی اظهارداشت: کارهایی که در حال انجام آن هستیم، در حوزه 
تعاون بیشتر معطوف به تسهیل ثبت تعاونی‌هاست. در حال حاضر، 
متقاضیان باید در ۲ سامانه ثبت‌نام کنند و سپس به اداره ثبت شرکت‌ها 
بروند، اما هماهنگی‌های مختلفی انجام شده تا این فرآیند در یک محل 
و به‌صورت تجمیعی انجام شود که این کار، از اقدامات اساسی ما در 
این حوزه است.وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی اضافه کرد: در حوزه 
سالم‌سازی و شفاف‌سازی تعاونی‌ها نیز اقدامات مختلفی در حال انجام 
است تا بتوانیم اختلافاتی را که در تعاونی‌ها رخ می‌دهد کاهش دهیم. 
همچنین ایجاد تعاونی‌های تأمین نیاز از سیاست‌هایی بوده که همواره 
در اداره تعاون دنبال شده است.وی در پاسخ به پرسشی درباره تعدیل 
نیرو، خاطرنشان کرد: فقط یک خبر بگویم؛ ما در واقع در آن بازدیدی 
که سال گذشته درباره راه‌آهن ورامین - تهران داشتیم، درخواست 

مردم این بود که تعداد ریل‌باس‌ها افزایش پیدا کند. جمعه یا شنبه، 
۲ ریل‌باسی که در این مدت تعمیر شده بودند، به خط برمی‌گردند 
و این خواسته مردم تحقق پیدا می‌کند.میدری از تصویب مصوبه‌ای 
در دولت خبر داد و افزود: مصوبه‌ای داشتیم که بر اساس آن، شرکت 
قطار رجا که فکر می‌کنم از سال ۸۸ به سازمان تأمین اجتماعی واگذار 
شده بود، در واقع به راه‌آهن عودت داده شد و در مقابل، دارایی‌های 

جدیدی دریافت می‌کنیم.
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی توضیح داد: دارایی‌هایی که دریافت 
می‌کنیم، بر اساس سیاست‌های جدید، بیشتر در حوزه توسعه میادین 
گازی کشور است که طرح‌هایی درآمدزا و سودآورتر برای سازمان 
تأمین اجتماعی هستند. این واگذاری‌ها از جمله واگذاری‌های غلطی 
بوده که در دوره‌های قبل انجام شده و مشکلات عدیده‌ای را برای 

مردم ایجاد کرده است.
وی با اشاره به وضعیت ناوگان ریلی رجا، ادامه داد: نتیجه این واگذاری 
این بود که ما حدود ۵۰ درصد و در برخی موارد تا ۵۰ درصد، واگن‌های از 
مدار خارج شده داشتیم. با بازگشت این مجموعه به دستگاه تخصصی، 
ان‌شاءالله رجا دوباره می‌تواند دوران بهتری را تجربه کند.میدری اذعان 
داشت: با سیاست‌هایی هم که وزارت راه در پیش دارد، قرار است در 
جاهایی که امکان دارد، واگذاری به بخش خصوصی انجام شود، اما 
یکی از سیاست‌های غلط این بوده که راه‌آهن‌های بین‌حومه‌ای، مانند 
ورامین-تهران یا مسیرهای شهرهای اطراف و یا حتی در تبریز، به 
شکلی اداره شده‌اند که در واقع باید در اختیار دولت باشند.وزیر تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی تاکید کرد: این مسیرها مانند مترو هستند و نیازمند 
یارانه‌اند. یک صندوق بازنشستگی نمی‌تواند این یارانه‌ها را تأمین کند. 
ما در سال گذشته، حداکثر نرخ بلیت در مسیر ورامین-تهران حدود ۷ 
هزار تومان بوده، در حالی که برای ما هزینه هر مسافر نزدیک به ۷۰ 
هزار تومان تمام می‌شد.وی افزود: در مجموع، برای قطارهای حومه‌ای، 
حدود ۲۴۰ میلیارد تومان هزینه کردیم، در حالی که تنها ۲۴ میلیارد 
تومان درآمد داشتیم. بنابراین، بازگشت این شرکت حمل و نقل ریلی 
هم به نفع سازمان تأمین اجتماعی است و هم به نفع مردم، تا بتوانند 

از خدمات بهتر و باکیفیت‌تری برخوردار شوند.

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار:

 توسعه کشور با سرمایه‌گذاری
 در علم و فناوری محقق می‌شود

 رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار گفت: رشد فردی و پیشرفت کشور 
بدون سرمایه‌گذاری در حوزه علم و فناوری و حکمرانی شایسته ممکن 

نیست و امید، موتور توسعه جامعه است.
حجت‌الله صیدی   در نهمین جشنواره اندیشمندان و دانشمندان جوان 
اظهارداشت: این جشنواره اگرچه به نام اندیشمندان و دانشمندان است، 
اما برای من نماد امید است. همه ما با امید زندگی می‌کنیم و انسان با 
امید رشد می‌کند. توسعه فردی و ارتقای فردی با امید شکل می‌گیرد 
و اما توسعه فردی در جامعه توسعه‌یافته سریع‌تر و بهتر محقق می‌شود.

وی ادامه داد: بنابراین هر کسی که دنبال توسعه است، باید در حد توان 
جامعه خود را هم توسعه دهد.رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با 
تاکید بر اینکه دغدغه همه بزرگان کشور، توسعه و پیشرفت است و 

پیشرفت یک زبان مشترک همه ماست، افزود: برنامه ۲۰ ساله ایران 
در سال ۱۳۸۴ تدوین شد و هدف آن رسیدن به اقتصاد اول جهان بود.

صیدی با اشاره به اهمیت تولید ناخالص داخلی به عنوان شاخص 
پیشرفت اقتصادی گفت: تولید ناخالص داخلی هر کشور میزان قدرت 
اقتصادی آن را نشان می‌دهد. ایالات متحده حدود ۳۰ هزار میلیارد 
دلار، چین حدود ۱۹ هزار میلیارد دلار و ژاپن حدود ۵ هزار میلیارد 

دلار تولید ناخالص داخلی دارند.
وی تاکید کرد: سه عامل اصلی تولید ناخالص داخلی شامل سرمایه‌گذاری 
یا تشکیل سرمایه، فناوری و دانش و حکمرانی شایسته است و هر سه 
بر پایه علم استوار هستند.رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار با بیان 
اینکه استوانه تشکیل سرمایه در بازار سرمایه انجام می‌شود، گفت: علم 
و فناوری از طریق تأمین سرمایه توسعه پیدا می‌کند و حکمرانی خوب 
باعث توسعه آن می‌شود.صیدی اضافه کرد: جشنواره‌های این‌چنینی 
نه تنها نشان‌دهنده امید و چشم‌انداز روشن کشور هستند، بلکه پیام 
مهمی به جامعه می‌دهند که ما باید سرمایه‌گذاری روی علم و فناوری 

داشته باشیم.
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جهاد کشاورزی تهران: هیچ کمبودی در بازار 
کالاهای اساسی وجود ندارد

هشدار به گران‌فروشان 
در ادامه تأکید مسئولان بر ثبات بازار کالاهای اساسی، رئیس سازمان 
جهاد کشاورزی استان تهران با رد هرگونه کمبود در بازار، از فراوانی عرضه 
اقلام اساسی و تشدید نظارت‌ها برای برخورد با گران‌فروشی، به‌ویژه در 

حوزه مرغ، خبر داد.
جبرئیل برادری، رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران، در گفت‌وگو 
با ایسنا با اشاره به وضعیت فعلی بازار اظهار کرد: در حال حاضر هیچ مشکلی 
در تأمین کالاهای کشاورزی و اساسی در استان تهران وجود ندارد و این 
موضوع شامل اقلام پروتئینی، محصولات کشاورزی و سایر نیازهای روزمره 
مردم می‌شود. به گفته وی، فراوانی کالاها به‌صورت ملموس در سطح بازار 
قابل مشاهده است و شهروندان می‌توانند بدون نگرانی نسبت به تأمین 

مایحتاج خود اقدام کنند.

برادری با تفکیک موضوع تأمین کالا از بحث قیمت‌ها افزود: قیمت‌گذاری 
کالاها تابع سازوکار عرضه و تقاضا و همچنین نرخ‌های مصوب اعلامی 
از سوی سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان است. در این 
چارچوب، اتحادیه‌ها و اصناف مرتبط موظف هستند قیمت‌های مصوب را 
رعایت کرده و بر نحوه عرضه نظارت دقیق داشته باشند. وی تأکید کرد که 

هیچ واحد صنفی حق تخطی از نرخ‌های مصوب را ندارد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران همچنین به نقش سازمان 
میادین میوه و تره‌بار اشاره کرد و گفت: قیمت‌ها به‌صورت رسمی به این 
میادین ابلاغ شده و اقلامی مانند آجیل و خشکبار نیز با نرخ‌های مشخص 
در حال عرضه هستند. بر همین اساس، تمام واحدهای عرضه‌کننده مکلف 
به رعایت قیمت‌های تعیین‌شده بوده و نظارت‌ها در این زمینه به‌طور جدی 

در حال اجراست.
برادری در بخش دیگری از سخنان خود به مشکلات گذشته در حوزه 
نهاده‌های دامی پرداخت و اظهار کرد: در مقاطعی به دلیل کاهش تولید 
و برخی مسائل ارزی، چالش‌هایی در تأمین نهاده‌ها وجود داشت، اما با 
پیگیری‌های انجام‌شده از سوی وزیر جهاد کشاورزی، این مشکلات برطرف 
شده است. اکنون نهاده‌های دامی در سامانه »بازارگاه« بارگذاری شده و 

دامداران توانسته‌اند خریدهای خود را انجام دهند و فرآیند حمل و توزیع 
نیز در حال انجام است.

وی درباره وضعیت تأمین مرغ در استان تهران گفت: نیاز روزانه 
بازار تهران به‌طور متوسط حدود ۱۷۰۰ تن مرغ است که در ایام و 
مناسبت‌های خاص این میزان به حدود ۲۰۰۰ تن نیز افزایش می‌یابد. 
به گفته برادری، امروز حدود ۱۸۰۰ تن مرغ وارد استان شده که نزدیک 
به ۷۰۰ تن آن در میدان بهمن عرضه می‌شود و از این نظر هیچ‌گونه 

محدودیتی وجود ندارد.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان تهران همچنین از عرضه گسترده 
مرغ منجمد خبر داد و افزود: روزانه بین ۲۰۰ تا ۳۰۰ تن مرغ منجمد در 
سطح استان توزیع می‌شود و در صورت افزایش تقاضا، این میزان تا ۴۰۰ 

تن نیز قابل افزایش است.
برادری در پایان با تأکید بر برخورد قاطع با تخلفات قیمتی تصریح کرد: رعایت 
قیمت مصوب مرغ برای همه واحدهای صنفی الزامی است و گشت‌های 
بازرسی سازمان جهاد کشاورزی به‌صورت مستمر بازار را رصد می‌کنند. 
در صورت مشاهده هرگونه گران‌فروشی، برخورد قانونی و جدی با متخلفان 

در دستور کار قرار خواهد گرفت.

وزیر کشاورزی: اصلاح قیمت ۴ محصول 
لبنی در راه است

قیمت چهار محصول لبنی مشتق از شیر خام در روز‌های آینده اصلاح می‌شود.به گزارش 
اقتصادآنلاین، غلامرضا نوری قزلجه در حاشیه جلسه هیئت دولت در جمع خبرنگاران در 
پاسخ به پرسشی درباره افزایش قیمت در اقلام خوراکی و لبنیات اظهار کرد: اینکه برخی 
اقلام افزایش قیمت داشته است یک واقعیت است، اما باید مواردی که از قیمت مصوب بالاتر 
بوده‌اند را جداگانه بررسی کرد. در زمینه لبنیات با اصلاح قیمت شیر خام انجام شده و چهار 

محصول لبنی مشتق از آن نیز به زودی با اصلاح قیمت همراه خواهند شد.

معاون وزیر صمت خبر داد:

تولید ۵۸۰ دستگاه اتوبوس در کشور
 معاون ماشین آلات وزارت صنعت، معدن و تجارت گفت: امسال برای تولید یک‌هزار و ۵۰۰ 
دستگاه اتوبوس برنامه‌ریزی کرده بودیم، اما از ابتدای سال تاکنون حدود ۵۸۰ دستگاه تولید 
شده است.حامد عاملی   افزود: قوای محرکه اتوبوس وابسته به واردات است و ما برای حدود 
۵۰۰ دستگاه دیگر هم تامین ارز انجام داده‌ایم، همچنین واردات ۲ هزار دستگاه اتوبوس 
بین شهری را در برنامه داشتیم که تاکنون برای یک‌هزار و ۶۰۰ دستگاه ثبت سفارش انجام 
شده است.وی گفت: تأمین اتوبوس مصوبه هیات دولت را دارد و باید با شرایط خاص و با 
مشوق‌های لازم آن را انجام دهیم. بنای ما این بود که با ۲ هزار دستگاه وارداتی و یک‌هزار و 
۵۰۰ دستگاه تولید داخل بتوانیم امسال در مجموع سه هزار و ۵۰۰ دستگاه را وارد ناوگان 
حمل و نقل و مسافری کشور کنیم.عاملی ادامه‌داد: هم اکنون حدود ۶ هزار دستگاه اتوبوس 
فرسوده در کشور داریم و از این نظر در شرایط نامناسبی هستیم، اگر برنامه امسال محقق 
می‌شد ما می‌توانستیم دست‌کم نیمی از اتوبوس‌های فرسوده را نوسازی کنیم.معاون ماشین 
آلات وزارت صمت با اشاره به تولید بیش از ۱۹ هزار دستگاه کامیون کشنده در کشور، گفت: 
تولید کامیون از ابتدای امسال افزایش ۵۰ درصدی داشته است، در سال جاری واردات کامیون 
را منوط به اسقاط کامیون فرسوده کردیم، یعنی به ازای هر دستگاه واردات حتما باید یک 
خودروی فرسوده از رده خارج شود.وی گفت: از ابتدای امسال برای واردات یک هزار و ۸۰۰ 

دستگاه کامیون نیز ثبت سفارش انجام شده است.

 آغاز اجرای پروژه‌های بهسازی
 در ۱۷ بندر ماهیگیری کشور

 مدیرکل دفتر توسعه و مدیریت بنادر ماهیگیری سازمان شیلات ایران گفت: پروژه‌های 
عمرانی بهسازی در ۱۷ بندر ماهیگیری کشور با هدف ارتقای زیرساخت‌ها، افزایش ایمنی 
و بهبود خدمات‌رسانی به جامعه صیادی در حال اجراست. محمد طاهری با اشاره به اجرای 
پروژه‌های عمرانی در بنادر صیادی کشور افزود: در راستای ارتقاء و نوسازی زیرساخت‌ها، 
تجهیزات و امکانات بندری به‌منظور افزایش کارایی و ایمنی، ۱۷ پروژه عمرانی بهسازی در 

بنادر ماهیگیری کشور در دست اقدام است.
مدیرکل دفتر توسعه و مدیریت بنادر ماهیگیری سازمان شیلات ایران با تشریح سیاست‌های 
سازمان شیلات در حوزه بنادر ماهیگیری، اظهار داشت: سازمان شیلات ایران به‌ عنوان نهاد 
متولی توسعه و مدیریت منابع آبزی کشور، برنامه‌ریزی منسجمی را برای بهبود و توسعه 
بنادر صیادی با هدف پشتیبانی از فعالیت‌های صید و آبزی‌پروری دنبال می‌کند.طاهری با 
بیان اینکه در حال حاضر ۷۰ بندر ماهیگیری فعال در کشور وجود دارد، تصریح‌کرد: از این 
تعداد، ۶۴ بندر صیادی و ۳۶ موج‌شکن شیلاتی تحت مالکیت سازمان شیلات ایران است که 

همگی فعال بوده و به صیادان و آبزی‌پروران خدمات ارائه می‌دهند.
مدیرکل دفتر توسعه و مدیریت بنادر ماهیگیری سازمان شیلات ایران با تاکید بر نقش راهبردی 
این بنادر در فعالیت‌های شیلاتی کشور اظهار داشت: احداث و بهسازی بنادر ماهیگیری، با 
هدف افزایش ظرفیت‌های عملیاتی، ارتقای ایمنی و بهبود کیفیت خدمات، به‌صورت مستمر 
در دستور کار سازمان قرار دارد.وی با اشاره به اجرای پروژه‌های بهسازی در بنادر شمالی و 
جنوبی کشور، خاطرنشان‌کرد: این پروژه‌ها گامی موثر در جهت نوسازی زیرساخت‌های بندری 

و ارتقای سطح ایمنی و بهره‌وری در بنادر ماهیگیری کشور به شمار می‌رود.

    خبر

اقتصاد ایران همزمان با چند بحران مزمن 
دست‌وپنجه نرم می‌کند؛ از تحریم‌های 
طولانی‌مدت و اختال در تجارت خارجی تا 
تورم ساختاری و قطعی‌های مکرر انرژی. محمد 
عارف‌ابراهیمی، عضو هیات نمایندگان اتاق 
بازرگانی ایران، می‌گوید این فشارها مستقیماً 
بر تولید تأثیر گذاشته و آثار آن امروز در بازار 

ارز و طلا مشاهده می‌شود.
نوسانات اخیر بازار ارز و طلا اگرچه به ظاهر ناشی 
از شوک‌های کوتاه‌مدت هستند، اما فعالان اقتصادی 
معتقدند این وضعیت نتیجه انباشت بحران‌هایی است 
که سال‌ها بر اقتصاد ایران سنگینی کرده‌اند؛ از تحریم‌ها 
و محدودیت‌های تجاری گرفته تا تورم ساختاری، 

ناترازی انرژی و انتظارات تورمی تشدیدشده.
عارف‌ابراهیمی ریشه نوسانات کنونی را نتیجه روندی 
فرسایشی طی دو دهه گذشته می‌داند. او توضیح 
می‌دهد که دستمزدها عماً ثابت مانده‌اند و بخش 
تولید مجبور است مواد اولیه، تجهیزات و خدمات مورد 
نیاز خود را با هزینه‌هایی تأمین کند که تحت تأثیر 
تورم و افزایش نرخ ارز قرار دارد. در حالی که تنها 
هزینه نسبتا ثابت واحدهای تولیدی، حقوق نیروی 
انسانی است، این عدم تناسب باعث فشار شدید بر 

تولیدکنندگان می‌شود.
وی به بخش معدن و صنایع تولیدی اشاره می‌کند و به 
تسنیم می‌گوید: »در ماه‌های اخیر هزینه ماشین‌آلات، 
خدمات پیمانکاری و حمل‌ونقل تا 20 تا 30 درصد 
افزایش یافته و حاشیه سود تولیدکنندگان را به شدت 

کاهش داده است.«
ناترازی انرژی؛ هزینه پنهان تولید � 

یکی از عوامل کمتر دیده‌شده افزایش هزینه‌ها، ناترازی 
انرژی است. عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی ایران 

می‌گوید: »قطع دو روز در هفته برق واحدهای فولادی 
ممکن است قابل مدیریت به نظر برسد، اما توقف 
ناگهانی تولید، به ویژه هنگام مذاب بودن فولاد در 
کوره، خسارت سنگینی وارد می‌کند و هزینه تمام‌شده 

را افزایش می‌دهد.«
این اختلال‌ها گاهی باعث می‌شود بازگشت به وضعیت 
عادی تولید تا یک هفته طول بکشد و در نهایت یا تولید 
کاهش یابد یا قیمت‌ها بالا برود که فشار بر بازار ارز را 

تشدید می‌کند.

زمستان و افزایش تعطیلی‌های تولیدی � 
با آغاز فصل زمستان، محدودیت یا قطع گاز نیز به 
مشکلات انرژی اضافه می‌شود. برخی واحدهای 
تولیدی عماً با چهار روز تعطیلی در هفته مواجه 
هستند، در حالی که همچنان باید مالیات، حقوق 
پرسنل و سایر هزینه‌های جاری را پرداخت کنند. این 
شرایط تولید را از درون تضعیف کرده و تأثیر مستقیمی 

بر افزایش قیمت‌ها و نرخ ارز دارد.
طلای جهانی و انتظارات تورمی؛  � 

شتاب‌دهنده نوسانات
عارف‌ابراهیمی همچنین جهش قیمت جهانی طلا و 
تشدید انتظارات تورمی را دو عامل هم‌جهت افزایش 
قیمت‌ها می‌داند. او می‌گوید: »اقتصاد ایران تحت فشار 
همزمان چند عامل است و آثار روانی این وضعیت نیز 

نوسانات بازار را تشدید می‌کند.«
اقتصاد ایران امروز نتیجه دو دهه فشار مستمر است؛ 
فشارهایی که ابتدا تولید را نشانه می‌گیرند و نهایتاً 
خود را در نرخ ارز و طلا نشان می‌دهند. تحریم‌ها، 
محدودیت‌های تجاری، ناترازی انرژی، تورم و جهش 
قیمت جهانی طلا همگی با هم، واحدهای تولیدی را 
تحت فشار قرار داده و چرخه‌ای از افزایش قیمت‌ها و 

نوسانات بازار ایجاد کرده‌اند.

کارشناسان می‌گویند اقتصاد ایران در مسیر انباشت مشکلات قرار گرفته است

نوسانات ارز و طلا؛ بازتاب آشفتگی تولید و کمبود انرژی

سند کمپانی ، 

مهران نجفی با کد ملی ۵۵۵۰۱۷۶۱۵۷ فرزند شکرخدا خودرو کوییک 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۷۸ایران۸۶۷د۹۴ شماره شاسی 
NAS۸۴۱۱۰۰N۳۴۴۰۵۳۷ شماره موتور M۱۵/۹۷۵۵۸۹۲ سند به نام 
مهران نجفی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش, کارت خودرو, سایر مدارک ، 

مهدی فتوحی با کد ملی ۵۶۶۰۰۷۰۷۵۲ فرزند جهان خودرو پراید 
رنگ مشکی مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ۱۹ق۴۲۱ایران۶۸ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۴۴۶۷۸۴۶ شماره موتور ۰۱۰۸۸۷۷۵ سند به نام نداقیاسی در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. برگه کمپانی 

برگه سبز کارت خودرو وکالت نامه تعویض پلاک---

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 
فاطمه گودرزوند چگینی با کد ملی ۴۳۲۱۰۱۱۵۸۲ فرزند صفر خودرو سایپا ساینا 
رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۳۳ م ۹۳۶ ایران ۷۹ شماره شاسی 
NAS۸۳۱۱۰۰J۵۷۸۶۱۸۱ شماره موتور M۱۵۸۶۲۶۴۳۴ سند به نام فاطمه 
گودرزوند چگینی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

شناسنامه ، 

روژان چراجی با کد ملی ۴۸۹۰۷۶۰۷۲۵ فرزند مهدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ، 

کمال دورقی با کد ملی ۱۸۹۸۴۵۱۸۹۳ فرزند محمدتوفیق موتورسیکلت 
تکتاز رنگ ابی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۸۵۲ ۸۳۸۵۴ شماره شاسی 
۱۲۵G۹۵۰۵۰۴۵***NEJ شماره موتور ۰۱۲۴NEJ۰۳۶۷۶۴ سند به نام 
کمال دورقی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

رضا عبدزاده با کد ملی ۱۸۹۸۵۵۹۸۵۶ فرزند غضبان موتورسیکلت 
پیشرو۱۲۵ رنگ مشکی مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۵۶۷ ۹۸۷۱۶ شماره شاسی 
۱۲۵B۸۶۵۶۰۹۰***NCR شماره موتور ۵۱۰۰۰۳۳۰ سند به نام رضا 
عبدزاده در تاریخ ۱۴۰۴/۰۳/۲۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

ابوذر روحی ریک با کد ملی ۲۶۳۱۷۸۵۹۸۳ فرزند اروج در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۹/۲۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو, کارت خودرو ، 

مریم معافی با کد ملی ۳۹۶۲۷۶۶۷۹۰ فرزند شیرزاد خودرو کوییک رنگ 
سفید/مشکی مدل ۱۴۰۳ شماره پلاک ۱۵س۶۱۶ایران ۶۰ شماره شاسی 
NAPX۲۱۲AAR۱۲۴۴۳۹۷ شماره موتور M۱۵۹۹۳۸۷۱۰ سند به نام 
مریم معافی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. خودرو از نیمه اول خرداد توقیف شده و من قبض پارکینگ و نامه آزادی 

خودرو هم گم کردم -کسی جز خودم نباید بتونه ترخیصش کنه.

برگ سبز خودرو ، 

محمد مهدی جمشیدیان قلعه سفیدی با کد ملی ۰۱۵۰۳۶۴۹۴۶ فرزند مجید 
خودرو ۲۰۶ رنگ سفسد روغنی مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۲۰ایران۶۴۸ج۸۵ 
 ۱۶۵A۰۰۹۹۸۰۸ شماره موتور NAA۰O۳EE۵HJ۰۶۶۵۸۰ شماره شاسی
سند به نام محمدمهدی جمشیدیان قلعه سفیدی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۶ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی 

اینجانب زینب سادات دهقانی فرزند سید مسعود به شماره ملی ۰۴۴۰۷۰۰۰۹۴ 
در مقطع کاشناسی رشته مهندسی صنایع صادره از واحد دانشگاهی تهران 
شمال به شماره ۷۷۰۰۹۸۳۸ و تاریخ ۰۳/۰۷/۱۴۰۳مفقود گردیده است. از 
یابنده تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شمال 
به نشانی تهران-بزرگراه شهید بابایی- خروجی حکیمیه- خیابان صدوقی-بلوار 

وفادار- دانشگاه اسلامی واحد تهران شمال تحویل دهد.

کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو

کارت عابر بانک, کارت هوشمند خودرو ، 

رحیم کشوری با کد ملی ۲۷۵۳۵۳۸۵۷۳ فرزند اکبر خودرو پژوپارس رنگ 
فیلی مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۱۳ایران۱۵۶ج۳۴ شماره شاسی ۰ شماره موتور 
۰ سند به نام رحیم کشوری در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۴ مفقود گردیده و از درجه 
اعتبار ساقط است. کارت جانبازی – کارت های عابر بانک سپه- ملی- باسا کارت-

کارت ماشین پژو پارس به شماره پلاک ۱۳ ایران ۱۵۶ ج ۳۴– کارت سوخت 
خودرو– گواهینامه رانندگی پایه دوم بنام رحیم کشوری– کارت ملی بنام رحیم 

کشوری۲۷۵۳۵۳۸۵۷۳

سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ، 

رضا فرشباف نیک نظر با کد ملی ۱۳۷۶۷۰۱۱۷۰ فرزند حمید خودرو پژو پارس 
رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۳۷و۱۵۹ ایران ۵۵ شماره 
شاسی NAAN۲۱CAXAE۴۲۳۰۰۴ شماره موتور ۱۲۷۸۸۳۴۴۰۳۷ سند 
به نام رضا فرشباف نیک نظر در تاریخ ۱۳۸۹/۰۳/۰۸ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. 

سند مالکیت )املاک و مستغلات( 

علیرضا شجاع با کد ملی ۱۳۷۵۸۱۹۸۲۸ فرزند قدرت در تاریخ ۱۴۰۱/۰۱/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, شناسنامه ، 

صدیقه گرمابدری با کد ملی ۰۴۵۰۸۵۲۸۷۳ فرزند علی اعظم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. گم شدن اصل 

شناسنامه کارت ملی به همراه مدارک پزشکی

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

یحیی خرمی بروزادی با کد ملی ۵۱۰۰۰۶۳۳۰۰ فرزند محمود خودرو وانت 
پیکان رنگ سفید مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۵۳ایران ۸۳۹م۶۶ شماره شاسی 
naaa۴۶aa۲ag۰۹۳۵۲۰ شماره موتور ۱۱۴۸۸۰۸۷۹۸۲ سند به نام یحیی 
خرمی بروزادی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. دراثاث کشی گم شده

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

علی عبدالکریمی با کد ملی ۰۰۱۷۶۰۱۶۰۶ فرزند مجید در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۹/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور

 کارت خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

مصیب شکری تربتی با کد ملی ۰۷۰۳۷۷۹۴۱۹ فرزند محمد علی خودرو 
سمند رنگ سفید مدل ۱۳۸۵ شماره پلاک ۱۶ق۶۱۴ایران ۷۴ شماره شاسی 
۱۷۶۲۹۰۳۳ شماره موتور ۱۲۴۸۵۰۷۹۲۸۹ سند به نام محمد رضا نجاتی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

عباس جان محمدی با کد ملی ۲۹۴۹۴۱۵۷۰۹ فرزند احمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

 L۹۰ علی اکبر عبداللهی با کد ملی ۶۵۸۹۹۱۲۶۸۸ فرزند نجف خودرو رنو
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۴۱ی۷۷۱ایران۱۱ شماره شاسی 
NAPLSRALDE۱۲۱۴۴۰۷ شماره موتور D۲۴۷۳۳۶ سند به نام علی 
اکبرعبداللهی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 
است. برگ سبز خودرو سواری ب شماره پلاک ۴۱ی۷۷۱ایران۱۱ و شماره 
شاسی NAPLSRALDE۱۲۱۴۴۰۷ و شماره موتور D۲۴۷۳۳۶ وسیستم 

رنو و تیپ L۹۰ مفقود شده

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو ، 

فرشته کیاوش با کد ملی ۰۰۴۰۱۵۷۵۴۷ فرزند عزیزاله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۸/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

حسن یدی یوسف آباد با کد ملی ۱۷۱۹۵۰۰۷۷۰ فرزند علی خودرو پژو پارس 
رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۱۵ ایران ۲۱۱ م ۲۱ شماره 
شاسی ۱۹۳۸۷۳۷۷ شماره موتور ۱۲۴۸۵۲۰۱۳۰۹ سند به نام حسن یدی 
یوسف آباد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

برگ سبز خودرو ، 

زهرا یزدانی فر با کد ملی ۰۰۲۳۶۸۷۵۸۴ فرزند عبدالحسین خودرو 
Cross MVM X۳۳ رنگ مشکی مدل ۱۴۰۴ شماره پلاک ۲۲و ۲۸۷ 
ایران ۶۰ شماره شاسی NATGBAKUXS۱۰۳۱۱۵۹ شماره موتور 
MVME۳T۱۰AHS۰۵۹۴۱۵ سند به نام زهرا یزدانی فر در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۷/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

حسین نوشادی با کد ملی ۰۴۹۳۴۲۰۸۴۳ فرزند غلامرضا در تاریخ 
۱۴۰۱/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

مهرنگ حبیب اللهی با کد ملی ۰۰۶۴۱۱۲۸۴۵ فرزند جلال در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۹/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

افسون حسین پور ابراهیم سمعی با کد ملی ۵۱۹۰۳۰۹۱۴۲ فرزند عباداله در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

وکالتنامه،

علیرضا بهرامی با کد ملی ۰۰۶۵۸۷۳۶۳۷ فرزند هوشنگ در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۹/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. اصل وکالتنامه 
به شماره ۱۱۰۲۴ به تاریخ ۲۰/۰۹/۱۳۹۹ به شماره دفترخانه ۱۶۶۱ خیابان 

دماوند مفقود گردیده است

کارت پایان خدمت ، 

علیرضا رامین فر با کد ملی ۲۰۳۲۲۴۸۲۴۷ فرزند عباس در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۹/۱۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند ، 

فرشته موحد با کد ملی ۳۹۷۰۰۰۰۸۹۰ فرزند ابوالقاسم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۹/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک

 کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو, معاینه فنی خودرو ، 

میلاد محمدي با کد ملی ۰۰۱۹۰۶۴۶۵۹ فرزند غلامرضا خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۲۳ب۹۲۸/ایران ۶۰ شماره شاسی شماره 
موتور سند به نام میلاد محمدي در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۵ مفقود گردیده و 
از درجه اعتبار ساقط است. تمام مدارك ذكر شده داخل یه كیف پول قهوه 

اي بوده

برگ سبز خودرو ، 

احسان خسروابادی با کد ملی ۳۲۴۰۶۸۸۳۹۵ فرزند اسداله خودرو 
هایلوکس رنگ سفید مدل ۲۰۰۱ شماره پلاک ۱۹/۶۸ق۱۵۴ شماره شاسی 
۶۲۶۵۰۰۰۲۲۵۹۳ شماره موتور ۲۷۳۱۹۰۹ سند به نام احسان خسروابادی 

در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی ، 

محمد حسین سلیمی با کد ملی ۲۲۹۵۵۷۲۷۴۶ فرزند احمد خودرو پژو 
پارس رنگ سفید مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۹۱ایران۲۸۷ج۴۴ شماره 
 ۱۲۴K۱۳۸۴۹۰۲ شماره موتور NAAN۰۱CE۸KH۲۱۴۴۴۴ شاسی
سند به نام عارف پولادایمچه در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۰۹ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

فاطمه علویان ثمرین فرزند ارشد خودرو سمند رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره 
 NAACR۱HS۴DF۵۶۰۹۰۹ پلاک ۴۰ ایران ۶۸۴س۲۸ شماره شاسی
شماره موتور ۱۴۷H۰۰۵۰۵۴۲ سند به نام فاطمه علویان ثمرین در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

مهدی مهدیان مورچه خورتی فرزند عمران خودرو پراید رنگ نقره ای متالیک مدل 
 S۱۴۱۲۲۹۰۰۳۳۷۱۰ ۱۳۹۰ شماره پلاک ۴۴ایران ۹۵۴و۹۱ شماره شاسی
شماره موتور ۴۴۱۲۹۲۵ سند به نام مهدی مهدیان مورچه خورتي در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۴/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

آرش محمداندکایی با کد ملی ۱۷۴۰۰۰۸۵۸۸ فرزند بهروز در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, پروانه/
جواز کسب, کارت خودرو ، 

محمود بختیاری با کد ملی ۰۰۵۲۷۸۶۷۹۱ فرزند حسین خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۶ شماره پلاک ۸۹۳ه۷۷ ایران ۳۰ شماره شاسی ۰ شماره 
موتور ۰ سند به نام علی بیگدلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۲ مفقود گردیده و از 

درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو ، 

یگانه مرامی علی بابالو با کد ملی ۱۴۵۰۷۵۶۶۴۶ فرزند حیدر خودرو پراید 
رنگ نقره ای مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۹۱ایران ۵۶۶ج۲۷ شماره شاسی 
۰۰۰۰۰۰۰۰ شماره موتور ۰۰۰۰۰۰۰ سند به نام یگانه مرامی علی بابالو در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۸/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

برگ سبز خودرو ، 

الیاس سلطانی دهنوی با کد ملی ۱۲۷۲۹۹۷۵۰۲ فرزند محمد خودرو فولکس 
گل رنگ سفید مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ۱۲د۲۲۸ایران۶۷ شماره شاسی 
IR۸۴۵۲۱۰۰۳۸۰۴ شماره موتور UDH۳۵۷۹۸۷ سند به نام محمود 
سلطانی دهنوی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است. 

برگ سبز خودرو ، 

زینب کولیوند با کد ملی ۵۸۴۹۴۹۷۱۳۷ فرزند جعفر خودرو 
فیدلیتی پرایم تیپ ۱ رنگ مشکی مدل ۱۴۰۰ شماره پلاک ۱۸ ایران 
۸۹۲ل۶۳ شماره شاسی NAGC۱AB۴۹M۱۰۰۴۰۶۵ شماره موتور 
SQRE۴T۱۵CACMJ۰۴۰۰۵ سند به نام زینب کولیوند در تاریخ 

۱۴۰۴/۰۱/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت ملی ، 

بیژن فیض عباسی با کد ملی ۳۳۴۱۲۳۱۷۹۱ فرزند ابراهیم در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۹/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

مدرک تحصیلی ، 

سمیه کوثری با کد ملی ۰۴۸۰۷۲۹۴۹۲ فرزند آقارضا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۵/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک فارغ التحصیلی اینجانب 
سمیه کوثری فرزند آقارضا کوثری به شماره شناسنامه /کدملی ۰۴۸۰۷۲۹۴۹۲ 
صادره از شهرری/تهران در مقطع کارشناسی رشته مهندسی کامپیوتر صادره 
از واحد دانشگاهی تهران مرکزی با شماره )ندارم شماره دانشنامه( و تاریخ 
)ندارم( مفقود گردیده است، از یابنده تقاضا میگردد اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی به نشانی :تهران انتهای اتوبان ارتش سوهانک 
میدان شهید سوهانی مجتمع دانشگاهی ولایت دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

تهران مرکزی کد پستی ۱۹۵۵۸۴۷۸۸۱ ارسال کند

کارت ملی هوشمند ، 

محمد شعبانی با کد ملی ۲۳۶۰۲۳۸۱۸۳ فرزند خداداد در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۵ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
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 معاون اجرایی رئیس‌جمهور در نشست شورای راهبری رصد پروژه‌های ملی، از 
هدف‌گذاری برای تکمیل سامانه‌ پایش پروژه‌های کلان کشور در حوزه انرژی، 

سلامت، آموزش و کشاورزی تا پیش از عید خبر داد.
 چهاردهمین نشست شورای راهبری رصد پروژه‌های ملی با محوریت بررسی سامانه 
رصد و پایش برنامه‌ها و پروژه‌های مهم ملی برگزار شد. در این نشست وضعیت طراحی 
و استقرار سامانه رصد و پایش پروژه‌های اولویت‌دار در حوزه وزارتخانه‌های نیرو، 
آموزش‌وپرورش، بهداشت و درمان، جهاد کشاورزی و نفت مورد بررسی قرار گرفت.

پروژه‌های ملی مرتبط با توسعه انرژی خورشیدی، تحقق عدالت آموزشی و 
مدرسه‌سازی، استقرار نظام ارجاع و پزشک خانواده، اصلاح الگوی کشت و مدیریت 

منابع آب، و همچنین کاهش فلرهای نفتی از محورهای اصلی این جلسه بود.
محمدجعفر قائم‌پناه معاون اجرایی رئیس‌جمهور در این نشست با اشاره به مصوبات 
جلسه پیشین بر ضرورت تسریع در روند اجرا تاکید کرده و گفت: با توجه به اهمیت 

سرعت‌بخشی به کار، پیشنهاد می‌کنم جلسات آینده به‌صورت چرخشی در هر 
یک از وزارتخانه‌ها و با حضور وزیر مربوطه برگزار شود تا هماهنگی‌ها به‌صورت 
مستقیم انجام شود.وی با بیان اینکه وزارتخانه‌های نیرو، آموزش‌وپرورش، بهداشت، 
نفت و سایر دستگاه‌های مرتبط در این فرآیند نقش دارند، افزود: ضروری است از 
قبل با مسئولان حوزه فناوری اطلاعات هر دستگاه هماهنگی لازم انجام شده و 
صورت‌جلسه‌ای به همراه اکشن‌پلن مشخص تدوین شود. در غیر این صورت، روند 
کار با وقفه مواجه خواهد شد.معاون اجرایی رئیس‌جمهور ادامه داد: هدف‌گذاری 
ما این است که تا پیش از عید، اطلاعات همه پروژه‌ها به‌طور کامل تجمیع شود تا 
امکان پایش و تصمیم‌گیری دقیق برای رییس جمهور فراهم شود.قائم‌پناه با اشاره 
به اجماع صورت‌گرفته در جلسه قبل، تاکید کرد: تمرکز فعلی صرفا بر پنج محور 
اصلی عدالت آموزشی، انرژی خورشیدی، نظام ارجاع و پزشک خانواده، مدیریت 
آب و اصلاح الگوی کشت و فلرهای نفتی خواهد بود و موضوع جدیدی به آن اضافه 

نمی‌شود.وی افزود: این محورها دارای پشتوانه قانونی و مبنای علمی هستند و هدف 
ما انجام کار واقعی و غیرصوری است. تمامی پیشرفت‌ها و چالش‌ها باید شفاف و 
مبتنی بر واقعیت ثبت و گزارش شود.معاون اجرایی رئیس‌جمهور در ادامه با اشاره 
به پروژه‌های حوزه نفت، خواستار دسترسی دقیق به داده‌های مربوط به فلرهای 
نفتی شد و گفت: لازم است اطلاعات کاملی از تعداد مشعل‌ها، موقعیت جغرافیایی 
آن‌ها، برنامه زمان‌بندی خاموشی، وضعیت قراردادها و موانع اجرایی در داشبورد 
مدیریتی قابل مشاهده باشد و حتی امکان راستی‌آزمایی میدانی نیز فراهم شود.

قائم‌پناه در حوزه بهداشت و درمان نیز بر ضرورت تعیین هدف‌گذاری نهایی نظام 
ارجاع و پزشک خانواده تا پایان دوره تاکید کرد و اضافه کرد: شاخص‌ها و نقاط 
کنترلی باید به‌صورت دقیق تعریف شود از پوشش پزشک خانواده و ارجاع بیماران 
از سطح یک به سطح دو گرفته تا پایش مستمر بیماران و تشکیل پرونده سلامت 

جامع. این داده‌ها باید شفاف و قابل پایش در سامانه منعکس شود.

معاون رئیس جمهور: پایش هوشمند پروژه‌های ملی تا پیش از عید نهایی می‌شود

رئیس‌جمهور: سقف یادگیری دانش‌آموزان نباید به فناوری‌های 
قدیمی محدود شود

تاکید برکارآموزی دانش‌آموزان فنی‌وحرفه‌ای 
در کارخانجات

رئیس جمهور درجلسه هیئت دولت با تاکید بر اینکه سقف یادگیری 
دانش‌آموزان، به امکانات و فناوری‌های قدیمی و ناکارآمد برای امروز و 
آینده، محدود و محصور نشود، گفت: اجرای طرح کارآموزی دانش‌آموزان 
آموزشگاه‌های فنی و حرفه‌ای با حضور در کارخانجات بزرگ در تمام استان‌ها، 

بسیار ارزشمند بوده و باید در سراسر کشور تداوم یابد.
به گزارش عصررسانه، در این جلسه، علاوه بر طرح موارد اجرایی توسط 
اعضا، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در خصوص ارتباط سازنده و مفید 
بین وزارت آموزش و پرورش و سازمان آموزش فنی حرفه‌ای گزارشی ارائه 
کرد. بنابر این گزارش، دانش‌آموزان آموزشگاه‌های فنی حرفه‌ای هفته‌ای 3 
نوبت در کارخانجات بزرگ مشغول کارآموزی می‌شوند که این رویداد، قدم 
مهمی در مسیر کسب مهارت و پرورش نیروهای انسانی ماهر در مدارس 

محسوب می‌شود.
رئیس جمهور نیز در این باره، با تأکید بر اهمیت ارتقای سطح علمی و مهارتی 
دانش‌آموزان سراسر کشور، اظهار داشت: سقف یادگیری دانش‌آموزان به 
امکانات و فناوری‌های قدیمی و ناکارآمد برای امروز و آینده، محدود و محصور 
نشود. طبیعتا ضرورت دارد آنها با فن‌آوری‌های به‌روز در دنیا، هوش مصنوعی 
و دستاوردهای جدید علمی آشنا شوند و مهارت‌های مرتبط با آنها را یاد 
بگیرند. همچنین اجرای طرح کارآموزی دانش‌آموزان آموزشگاه‌های فنی و 
حرفه‌ای با حضور در کارخانجات بزرگ در تمام استان‌ها که گزارش آن ارائه 

شد، بسیار ارزشمند بوده و باید در سراسر کشور تداوم یابد.

در جلسه شورای عالی حمل‌ونقل و ایمنی کشور؛

عارف: عملکرد ما در زمینه ایمنی در شان مردم 
کشور نیست

معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه عملکرد ما در حوزه ایمنی در شان مردم 
کشور نیست، گفت: ما همگی برای ایجاد این شرایط مسئول هستیم البته 
ممکن است که پاسخ‌های محکمه پسند داشته باشیم ولی چه به خاطر غفلت 
و چه عدم سرمایه‌گذاری نمی‌توانیم خود را بابت بروز این حوادث ببخشیم.

 »محمدرضا عارف«   در جلسه شورای عالی حمل و نقل و ایمنی کشور 
بیان کرد: باید از زحمات همه دست‌اندرکاران بخش حمل و نقل و ایمنی 
کشور از جمله وزارت راه و شهرسازی، پلیس‌راه، اورژانس، هلال احمر و 
همچنین رانندگان تشکر کنیم که در مواقع نیاز در میدان هستند.معاون 
اول رئیس‌جمهور افزود: همه دست‌اندرکاران بخش حمل و نقل در ایام 
جنگ ۱۲روزه خوش درخشیدند. میزان تخلیه بار در آن ۱۲ روز دو برابر 
شرایط عادی شد که این امر بیانگر ظرفیت دست‌اندرکاران این بخش است 
و باید از این ظرفیت حداکثر استفاده را داشته باشیم.وی همچنین تاکید 
کرد: راهبرد توسعه کریدورهای شمال - جنوب و شرق - غرب توسط دولت 
دنبال می‌شود. توسعه این کریدورها اهمیت زیادی دارد و دولت فقط نگاه 
اقتصادی به کریدورها ندارد بلکه ابعاد اجتماعی، سیاسی و فرهنگی توسعه 
کریدورها هم اهمیت زیادی دارد. دبیرخانه شورای عالی حمل و نقل و ایمنی 
کشور برای این زمینه‌ها هم برنامه‌ریزی داشته باشند. در آینده‌ای نزدیک 
که کریدورها فعال می‌شوند باید اقدامات اساسی برای برقراری ایمنی انجام 
شود تا کشورهای همسایه از این کریدورها استفاده کرده و کشور از مزیت 
حمل‌ونقل بهره ببرد.عارف همچنین با تشکر از تلاش‌ها در زمینه ایمنی راه‌ها، 
خاطر نشان کرد: با وجود همه تلاش‌ها عملکرد ما در زمینه ایمنی هنوز در 

شأن مردم ایران نیست و باید دلایل این شرایط ریشه‌یابی شود.
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به حوادث جاده‌ای اخیر از جمله در راه‌های 
اصفهان، نیشابور،‌ زرند، یاسوج، اردبیل، شیراز، کوهدشت، ایلام و کرمانشاه، 
خاطرنشان کرد: در این حوادث ناگوار عموماً یک طرف آن اتوبوس یا مینی‌بوس 
حضور داشته است. ما همگی برای ایجاد این شرایط مسئول هستیم البته 
ممکن است که پاسخ‌های دادگاه‌پسند داشته باشیم ولی چه به خاطر غفلت 
و چه عدم سرمایه‌گذاری نمی‌توانیم خود را بابت بروز این حوادث ببخشیم.

وی در ادامه با اشاره به تأثیرات اجتماعی و خانوادگی حوادث رانندگی که 
منجر به فوت با مصدومیت می‌شود، گفت: در سال‌های گذشته شاهد تصادف 
اتوبوس دانشجویان نخبه کشورمان بودیم که منجر به فوت تعدادی از آنها شد. 
یکی از مجروحان آن حادثه، بعدها دانشمند شد و با ۳۰ سال سن، جایگاه 
علمی مهمی پیدا کرد. آیا در بین افراد نخبه‌ای که در آن حادثه فوت شدند، 

افرادی در همان حد آن جوان دانشمند حضور نداشتند؟
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین گفت: ایمنی راه‌ها مسئله بسیار مهم است 
که حتی در نامگذاری‌های روزهای سال هم به آن اشاره شده است. ما برای 
ارتقاء‌ ایمنی راه‌ها نباید با هیچ احدی تعارف کنیم. در این زمینه به قوانین، 
ضوابط روشن و شفافی نیاز داریم اما مهمتر از قانون، اجرای سختگیرانه قانون 
باید مدنظر باشد.عارف افزود: ایمنی جاده‌ها در دنیا با مکانیزم‌های مختلفی 
ارتقاء یافته است که یک نمونه آن اعمال جریمه است. سال گذشته، پویشی 
برای کاهش تصادف رانندگی راه‌اندازی و از آن استقبال شد ولی اتفاق 
خاصی برای کاهش تصادفات جاده‌ای نیفتاد. این شرایط قابل دوام نیست و 
باید اصلاح شود.معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه کاهش ۱۰ درصدی 
تلفات حوادث جاده‌ای تکلیفی براساس برنامه هفتم پیشرفت است، گفت: 
بر این اساس باید تعداد تلفات به ۱۵ تا ۱۶ هزار نفر برسد ولی آیا این رقم 
هم راضی کننده است؟معاون اول رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه شورای 
عالی حمل‌ونقل و ایمنی کشور باید ماهیانه جلسات خود را برگزار کرده و 
تصمیمات مناسبی بگیرد تا با این مسئله خانمان‌سوز مقابله شود،گفت: این 
مسئله را وظیفه ملی بدانیم. ما قوانین کم نداریم ولی باید آنها را به صورت 
جدی اجرا کنیم. شاید به تصمیمات به‌روزتری در چارچوب قوانین نیازمندیم. 
همچنین می‌توانیم از هوش مصنوعی به عنوان یک ابراز مترقی برای کاهش 
تلفات جاده‌ای استفاده کنیم.وی با اعلام آمادگی دولت و سایر دستگاه‌ها 
برای کاهش تلفات حوادث جاده‌ای، خاطرنشان کرد: روز حمل‌ونقل و ایمنی 
فرصت خوبی برای بررسی و نقد عملکردها و بهبود فعالیت‌ها در این زمینه 

است. ما باید از نظرات نخبگان و دانشگاهیان هم استفاده کنیم.

      خبر

وزیر امور خارجه گفت: مذاکره واقعی تنها 
زمانی امکان‌پذیر است که طرف مقابل رویکرد 
خود را تغییر داده و به گفت‌وگویی منصفانه، 
متوازن و از موضع برابر تن دهد. بدیهی است 
اهدافی که از طریق فشار و اقدام نظامی محقق 
نشده، پشت میز مذاکره نیز قابل تحمیل 

نخواهد بود.
به گزارش عصررسانه، عباس عراقچی وزیر امور 
خارجه در کنفرانس خبری با همتای روس در 
مسکو گفت: امروز مذاکراتی بسیار نزدیک، دقیق 
و جزئی در تمامی حوزه‌ها، شامل مسائل دوجانبه، 
منطقه‌ای و بین‌المللی، برگزار شد. روابط دوجانبه 
جمهوری اسامی ایران و فدراسیون روسیه طی 
سال‌های اخیر، به‌ویژه در سال جاری، از گسترش 

چشمگیری برخوردار بوده است. 
وی ادامه داد: با امضای معاهده مشارکت جامع میان 
دو کشور، همکاری‌ها وارد مرحله‌ای جدید شده و 
شتاب بیشتری گرفته است. این معاهده هم‌اکنون 
وارد مرحله اجرا شده و دو طرف بر اساس چشم‌انداز 
ترسیم‌شده در آن در حال حرکت هستند. در توافقی 
که امروز با وزیر امور خارجه روسیه، سرگئی لاوروف، 
به امضا رسید، دستور کار وزارتخانه‌های امور خارجه 
دو کشور برای سال‌های ۲۰۲۶ تا ۲۰۲۸ تعیین شد 
که به‌عنوان نقشه راه همکاری‌های سه‌ساله آینده 
مورد عمل قرار خواهد گرفت. روابط ایران و روسیه 

ماهیتی جامع و همه‌جانبه دارد.
عراقچی گفت: در یک‌سال‌ونیم گذشته و در دوره 
دولت چهاردهم، رؤسای جمهور ایران و روسیه پنج 
بار دیدار داشته‌اند که نشان‌دهنده سطح بالای روابط 
دوجانبه است. دیدارها و رایزنی‌های منظم میان 
وزرای امور خارجه دو کشور نیز به‌صورت مستمر 
ادامه داشته و آخرین دیدار رؤسای جمهور دو 
کشور جمعه گذشته در عشق‌آباد برگزار شد که 
در آن، مسائل دوجانبه و بین‌المللی مورد بررسی 

قرار گرفت.
وی با بیان اینکه روابط اقتصادی ایران و روسیه 
به‌طور قابل توجهی گسترش یافته است، تاکید کرد:  
همکاری‌ها در حوزه انرژی، حمل‌ونقل و ترانزیت، 
به‌ویژه در پروژه راهبردی کریدور شمال–جنوب 

و قطعه رشت–آستارا، در حال پیشرفت است.  
همچنین تجارت دوجانبه روندی افزایشی دارد و 
زمینه‌های جدیدی برای توسعه آن در حال پیگیری 
است. کمیسیون مشترک اقتصادی دو کشور نیز با 
۱۷ کارگروه تخصصی در ماه فوریه برگزار خواهد 

شد.
عراقچی یادآور شد: ایران به‌عنوان عضوی متعهد به 
 ،)NPT( معاهده منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای
به تمامی تعهدات خود پایبند است، اما بر اساس 
همین معاهده از حقوق قانونی خود صرف‌نظر 
نخواهد کرد.  استفاده صلح‌آمیز از انرژی هسته‌ای، 
از جمله غنی‌سازی، حق مسلم ایران است و این حق 
علی‌رغم حملات صورت‌گرفته همچنان پابرجاست.

وزرات امور خارجه عنوان کرد: حملات آمریکا و رژیم 
صهیونیستی به تأسیسات هسته‌ای ایران اگرچه به 
برخی ساختمان‌ها و تجهیزات آسیب وارد کرده، 
اما نه توانسته فناوری بومی کشور را از بین ببرد 
و نه اراده جمهوری اسامی ایران را تضعیف کند. 
در حوزه بین‌المللی نیز اشتراک نظر روشنی برای 
مقابله با نظام سلطه، زورگویی و استانداردهای 
دوگانه کشورهای غربی، به‌ویژه آمریکا، وجود دارد.

عراقچی افزود: ایران و روسیه در مقابله با تحریم‌ها 
و اقدامات یک‌جانبه، اشتراک نظر داشته و در 
چارچوب سازمان‌های بین‌المللی و منطقه‌ای 

همکاری نزدیکی دارند.  دو کشور در نهادهایی 
همچون بریکس، سازمان همکاری شانگهای و 
اتحادیه اقتصادی اوراسیا عضو بوده و تعاملات 

مشترک خود را به‌صورت فعال دنبال می‌کنند.
وی با اشاره به اینکه ایران و روسیه در زمینه مقابله 
با تحریم‌های غیرقانونی آمریکا، همکاری اقتصادی، 
تبادل تجربه و هماهنگی‌های عملیاتی دارند و از 
ابتکارهای بین‌المللی مخالف اقدامات قهرآمیز و 
تحریم‌های یک‌جانبه حمایت می‌کنند، گفت:  در 
همین راستا، گروه »دوستان منشور ملل متحد« با 
عضویت ایران، روسیه، چین و دیگر کشورها تشکیل 
شده و جمهوری اسلامی ایران از هر اقدام بین‌المللی 
در مقابله با نظام سلطه، زورگویی و قلدری آمریکا 
حمایت می‌کند.وی اضافه کرد: مشورت‌های بسیار 
خوبی را داشتیم  و مواضع ما کاملًا روشن است. 
جمهوری اسلامی ایران معتقد است امنیت و ثبات در 
مناطق قفقاز و آسیای مرکزی باید توسط کشورهای 
همان منطقه تأمین شود. در همین چارچوب، ایران 
سازوکار »۳+۳« را برای قفقاز پیشنهاد داده و این 
مسیر را با جدیت دنبال می‌کند. در حال حاضر نیز 
برنامه‌ریزی برای برگزاری نشست آتی وزرای امور 

خارجه این سازوکار در دست انجام است.
عراقچی اظهار داشت: ایران به‌طور قاطع با حضور 
هرگونه نیروی خارجی در منطقه قفقاز مخالف است 

و این موضع به همسایگان و شرکای منطقه‌ای اعلام 
شده است.  ایران و روسیه در این زمینه موضعی 
مشترک دارند و بر این باورند که هیچ قدرت یا کشور 
خارج از منطقه نباید در امور امنیتی قفقاز مداخله 

کرده یا ثبات منطقه را تهدید کند.
وی تصریح کرد: طرف مقابل با عملکرد خود به 
دیپلماسی و اصل مذاکره خدشه وارد کرده است. 
با این حال، چنانچه رویکرد خود را اصلاح کرده و 
برای گفت‌وگویی برابر، محترمانه و مبتنی بر منافع 
متقابل آمادگی واقعی نشان دهد، ایران موضوع 
مذاکره را مجدداً بررسی خواهد کرد. در شرایط 
کنونی، نشانه‌ای قانع‌کننده از چنین آمادگی‌ای 

مشاهده نمی‌شود.
وزیر امور خارجه با اشاره به اینکه تجربه یک سال 
گذشته نشان داده است که برداشت آمریکا از مذاکره، 
نه گفت‌وگو، بلکه تحمیل و دیکته کردن مواضع 
است، گفت:  مذاکره واقعی تنها زمانی امکان‌پذیر 
است که طرف مقابل رویکرد خود را تغییر داده و 
به گفت‌وگویی منصفانه، متوازن و از موضع برابر تن 
دهد.  بدیهی است اهدافی که از طریق فشار و اقدام 
نظامی محقق نشده، پشت میز مذاکره نیز قابل 
تحمیل نخواهد بود. میز مذاکره باید بر پایه احترام 
متقابل، توازن و تأمین منافع مشترک شکل بگیرد.

وی خاطرنشان کرد: سه کشور اروپایی دیگر هیچ 
ظرفیتی برای مذاکره ندارند و تروئیکای اروپایی با 
فعال‌سازی غیرقانونی مکانیسم ماشه، عملًا آخرین 
ابزار و ظرفیت مذاکراتی خود را از دست داده‌اند؛ لذا 
ایران دلیلی برای گفتگوی مجدد با این سه کشور 
نمی‌بیند.  ایران اگرچه به تعهدات خود در چارچوب 
»NPT« پایبند است، اما تأکید می‌کند که حملات 
اخیر به تأسیسات هسته‌ای، واقعیت‌های میدانی را 
تغییر داده و آژانس فاقد پروتکل‌های لازم برای 
بازرسی از مراکز مورد تهاجم است.  تا زمان تعیین 
چارچوب‌های جدید برای مقابله با تهدیدات ایمنی و 
امنیتی، امکان بازرسی وجود ندارد. با توجه به ابطال 
توافق قاهره در پی اقدامات خصمانه غرب، مطابق 
قانون مجلس، تصمیم‌گیری درباره درخواست‌های 
آژانس منحصراً بر عهده شورای عالی امنیت ملی 

خواهد بود.

عراقچی:

مذاکره با آمریکا زمانی امکان‌پذیر است که رویکرد خود را تغییر دهد

آگهی مفقودی
برگ سبز خودرو سواری پژو پارس مدل 1394 به رنگ 
سفید - روغنی بشماره پلاک انتظامی 639 ن 86 ایران 
شاسی   شماره  و    164B0030291 موتور  وشماره   25
NAAN11FC1FK884727  بنام مهدی رضائی لکی 

مفقود گردیده فاقد اعتبار است.ملکان

آگهی مفقودی
برگسبزخودرو سواری پراید مدل 1382 به رنگ سبز - یشمی 
بشماره پلاک انتظامی 259 ص 56 ایران 35 و شماره موتور 
بنام   S1412282964195 شاسی  شماره  و   00504821

مروت عبداله اقدم لکی مفقود گردیده فاقد اعتبار است.

آگهی مفقودی
اسناد مالکیت کامیون کشنده تیپ BGB مدل سال 1988 به رنگ 
سفید معمولی به ظرفیت جمعا 38تن به شماره موتور 11383998 
 به شماره شاسی 531423  به شماره پلاک ایران 35 – 696ع 64 
بنام مهدی تجدید خواجه به شماره ملی 1730067476 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

آگهی مفقودی
اسناد مالکیت خودرو سواری پژوه پارس5 مدل سال 1387 به 
رنگ سفید به شماره موتور 12487137071 به شماره شاسی
ایران  پلاک  شماره  به   NAAN01CA69E734155 
15 – 934ب 74 بنام جمیل علیزاده به شماره ملی 5197998180 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره 
123  مورخه 1401/07/02 شورای محترم اسلامی شهر 
باسمنج و براساس نظریه کارشناس رسمی دادگستری 
چهار قطعه زمین مسکونی خود واقع در باسمنج - مهران 
شهر فاز 3 را به شرح ذیل از طریق مزایده عمومی در 
سامانه ستاد به آدرس  setadiran.ir  به فروش برساند .
کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد 
از  بازگشایی پاکت ها  فراخوان و سایر شرایط مزایده،تا 
طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 

آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد. 
عضویت  عدم  صورت  در  مزایده  در  شرکت  متقاضیان 
در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای 

الکترونیکی )به 

صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 
و  راهبری  تلفن  آورند.  به عمل  را  اقدام لازم  سازمانی 

پشتیبانی سامانه ستاد 1456 می باشد.
شرایط شرکت در مزایده:

1-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد 
نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد

2-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.
3-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به معامله به تفصیل در 

اسناد مزایده مندرج است.
4-داوطلبان واجد شرایط میتوانند جهت دریافت اطلاعات 
بیشتر و تحویل اسناد مزایده به سامانه ستاد به آدرس   

setadiran.ir  مراجعه نمایند.
5-هزینه آگهی بعهده برنده مزایده خواهد بود.

نوبت‌اول آگهی مزایده فروش اموال غیر منقول شهرداری باسمنج آگهی مزایده فروش اموال غیر منقول شهرداری باسمنج 

) املاک ( مرحله دوم

شماره 
قطعه

 مساحت 
عرصه

قیمت پایه هر متر آدرسکاربری
مربع)ریال(

جمع قیمت پایه به 
ریال

مبلغ سپرده به 
ریال

190/000/00037/620/000/0001/900/000/000باسمنج- مهران شهر فاز 3 مسکونی158198
170/000/00034/000/000/0001/700/000/000باسمنج- مهران شهر فاز 3مسکونی159200

     مواعد زمانی :
 مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/10/07

مهلت ارسال پیشنهادات: 1404/10/17

تاریخ انتشار مرحله دوم -  نوبت اول:  1404/10/27 
تاریخ انتشار مرحله دوم - نوبت دوم: 1404/10/04
کریم کریم پورشهردار  باسمنج

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, 
کارت معافیت سربازی, سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

سعید سلطانی با کد ملی ۱۷۴۱۸۹۸۰۷۲ فرزند عزت الله 
خودرو پراید هاچبک ۱۱۱ رنگ سفید مدل ۱۳۹۱ شماره پلاک 
۵۳ایران۹۶۴ن۶۸ شماره شاسی شماره موتور سند به نام سعید 
سلطانی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۹/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.



منشور اخلاقی
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عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .
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 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
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    خبر

رئیس سازمان هواشناسی کشور با تأکید بر 
تشدید بحران آب در ایران، اعلام کرد که 
مشکل دریاچه ارومیه صرفاً به کم‌بارشی 
محدود نمی‌شود و بدون مدیریت منابع 
آب ورودی، حتی افزایش بارش‌ها نیز 

نمی‌تواند این پهنه آبی را نجات دهد.
سحر تاجبخش، رئیس سازمان هواشناسی 
کشور، دیروز در نشستی خبری که در حاشیه 
نهمین نمایشگاه و کنفرانس بین‌المللی 
حمل‌ونقل، لجستیک و صنایع وابسته در مصلای 
امام خمینی)ره( برگزار شد، بحران کمبود منابع 
آب را یکی از مهم‌ترین چالش‌های کشور دانست 
و گفت: ایران طی پنج تا شش سال گذشته 
به‌طور جدی با خشکسالی مواجه بوده و بخش 
قابل توجهی از تأمین آب شرب به منابع آب 

زیرزمینی وابسته شده است.
وی با اشاره به وضعیت بارش‌ها در سال آبی جاری 
)از ابتدای مهر ۱۴۰۳ تا پایان شهریور ۱۴۰۴( 
اظهار کرد: به‌جز یکی دو هفته اخیر، شرایط 
بارشی کشور مطلوب نبوده و میزان بارش‌ها 
بیش از ۸۰ درصد کمتر از حد نرمال ثبت شده 
است. این وضعیت باعث تشدید خشکسالی‌های 
کشاورزی و آب‌شناسی در اغلب مناطق کشور 

شده است.

رئیس سازمان هواشناسی با بیان اینکه از نیمه 
آذرماه الگوهای پاییزی و زمستانی وارد کشور 
شده‌اند، افزود: فعالیت سامانه‌های بارشی از غرب 
کشور آغاز شده و سامانه فعلی نیز بخش‌هایی از 
فلات مرکزی و جنوب کشور را تحت تأثیر قرار 
داده است. به گفته تاجبخش، بیشترین میزان 
بارش در جزیره الوان و بندر خمیر گزارش شده 
و تنها در جزیره الوان ۱۵۱ میلی‌متر بارش ثبت 

شده است.
وی همچنین از ادامه فعالیت سامانه‌های بارشی 

تا روز جمعه )۲۸ آذرماه( خبر داد و گفت: در 
بخش‌هایی از خراسان بارش باران و در مناطق 
مرتفع بارش برف گزارش شده است. با این حال، 
برخی استان‌های شمال غربی از جمله اردبیل 

در سامانه اخیر بارش قابل توجهی نداشته‌اند.
تاجبخش با اشاره به کاهش دما در روزهای آینده 
تصریح کرد: تا اوایل هفته آینده کاهش دما در 
سطح کشور رخ خواهد داد که از منظر تأمین 
حامل‌های انرژی و بخش کشاورزی اهمیت دارد. 
بر همین اساس هشدار سطح نارنجی صادر شده و 

دستگاه‌های مسئول در آماده‌باش قرار گرفته‌اند.
رئیس سازمان هواشناسی کشور در بخش 
مهمی از سخنان خود به وضعیت دریاچه ارومیه 
پرداخت و تأکید کرد: چالش اصلی دریاچه ارومیه 
مدیریت منابع آب ورودی و تأمین حق‌آبه است. 
حتی در صورت وقوع بارش‌های مناسب، اگر 
منابع آب ورودی مدیریت نشود، مشکلات این 
دریاچه برطرف نخواهد شد. وی افزود: مسئله 
ارومیه بیش از آنکه هواشناسی باشد، به مدیریت 

منابع آبی بازمی‌گردد.
وی همچنین به کاهش تراز دریای خزر اشاره 
کرد و گفت: در کنار تغییر اقلیم و کم‌بارشی، 
افزایش تبخیر و کاهش ورودی‌ها از عوامل 
اصلی افت تراز آب دریای خزر است. در همین 
راستا، تفاهم‌نامه‌ای میان ایران و قزاقستان برای 
همکاری‌های هواشناسی و مطالعات مشترک 

امضا شده است.
تاجبخش در پایان با اشاره به تداوم 
خشکسالی‌های انباشته‌شده تأکید کرد: حتی 
در صورت نرمال بودن بارش‌های زمستانه، 
خشکسالی‌های آب‌شناسی به‌طور کامل جبران 
نخواهد شد و مدیریت مصرف، بازچرخانی آب و 
برنامه‌ریزی دقیق، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر برای 

عبور از بحران آب کشور است.

کاهش بیش از ۸۰ درصدی بارش‌ها در سال آبی جاری

بحران آب ایران با افزایش بارش هم حل نمی‌شود افزایش 8 درصدی افراد زیر خط فقر در سه سال 

بحران معیشت با کالابرگ حل نمی‌شود
در نشست آسیب‌شناسی اجرای قانون نظام جامع رفاه و تأمین اجتماعی در دانشگاه 
تهران، کارشناسان و مسئولان اسبق این حوزه به بررسی مشکلات و چالش‌های 
نظام رفاهی کشور پرداختند. به گزارش عصررسانه، محمدحسین شریف‌زادگان، 
وزیر اسبق رفاه و مدیرعامل پیشین سازمان تأمین اجتماعی، تأکید کرد که قانون 
تأمین اجتماعی و نظام رفاه با هدف اختصاص ۳۰ درصد بودجه عمومی به رفاه 
ایجاد شده بود، اما به دلیل نبود سیاست‌ها و تشکیلات منسجم، کارایی لازم را 
نداشته است. وی به ادغام‌های نامناسب وزارتخانه‌ها و کاهش انسجام سازمانی 
اشاره کرد و افزود که یارانه‌ها به شکل غیرهدفمند پرداخت می‌شوند و این موضوع 
باعث افزایش توقعات عمومی شده است. به گفته شریف‌زادگان، تعداد افراد زیر 
خط فقر از ۲۸ درصد در سال ۱۴۰۰ به ۳۶ درصد در سال ۱۴۰۳ افزایش یافته 
و افزایش مستمری‌ها با نرخ تورم همخوانی نداشته است. همچنین، دستکاری 
ماده ۱۷ قانون جامع رفاه باعث افزایش دخالت دولت در انتصابات شرکت‌های 

تابعه شستا شده است.
در ادامه، واعظ مهدوی، معاون اسبق سازمان برنامه و بودجه، به رشد نظام رفاه پس 
از انقلاب اشاره کرد و گفت که ساختار نظام جامع رفاه با هدف رفع تداخل‌های 
اجرایی و بهبود عملکرد رفاهی طراحی شده است. وی به بیمه همگانی درمان و 
گسترش بیمه اجتماعی روستاییان و خویش‌فرمایان در دولت‌های پیشین اشاره 
کرد و تأکید کرد که آسیب اصلی از زمانی آغاز شد که صندوق‌های بازنشستگی 
به سرمایه‌گذاری اقتصادی گرایش پیدا کردند و توجه به سیاست‌های رفاهی 
کاهش یافت. به گفته وی، در صندوق‌های بازنشستگی بزرگ جهان، تمرکز اصلی 
بر مدیریت بیمه‌ای است، نه سرمایه‌گذاری اقتصادی، اما در ایران انرژی وزارت 

کار و تأمین اجتماعی صرف شرکت‌های اقتصادی شده است.
علی حیدری، عضو اسبق هیأت مدیره سازمان تأمین اجتماعی، بر فقدان پوشش 
بیمه اجتماعی برای حدود ۳۰ درصد جمعیت ایران تأکید کرد و افزود که دولت‌ها 
نسبت به اجرای تکالیف قانون نظام جامع رفاه و تأمین اجتماعی غفلت کرده‌اند. 
او بیان کرد که تمرکز وزارت کار بر توزیع یارانه و کالابرگ و مدیریت شرکت‌های 
اقتصادی تابعه صندوق‌ها باعث شده سایر وظایف حیاتی این وزارتخانه از جمله 

تأمین اجتماعی و رفاه مورد غفلت قرار گیرد.
کارشناسان بر ضرورت ایجاد یک نظام تأمین اجتماعی چندلایه، هدفمندسازی 
یارانه‌ها، تمرکز بر افزایش مستمری‌ها مطابق تورم، کاهش دخالت‌های سیاسی 
در شرکت‌های اقتصادی تابعه، و اصلاح ساختار سازمانی وزارت کار و سازمان 
تأمین اجتماعی تأکید کردند. آن‌ها هشدار دادند که بدون اصلاحات اساسی، 
بحران رفاه و افزایش فقر در جامعه ادامه خواهد یافت و اقدامات کوتاه‌مدت مانند 

کالابرگ نمی‌تواند مشکلات معیشتی مردم را حل کند.

 اتباع خارجی مجاز مقیم در کشور
 ملزم به پوشش بیمه سلامت شدند

 معاون پیشگیری و خدمات پایه سامت سازمان بیمه سلامت ایران با اشاره به 
مصوبه هیات دولت و در راستای پوشش اجباری بیمه سلامت برای همه افرادی که 
در کشور زندگی می‌کنند، گفت: اتباع خارجی مجاز مقیم در کشور، ملزم به داشتن 

پوشش بیمه پایه سلامت شدند.
 فرشید عابدی درباره پوشش بیمه‌ای اتباع ساکن در کشور افزود: بر اساس مصوبه 
هیات دولت در جلسه ۱۶ آذر ماه ۱۴۰۴ و ابلاغ معاون اول ریاست جمهوری، اتباع 
خارجی مجاز مقیم در کشور ملزم به داشتن پوشش بیمه پایه سلامت در سازمان 
بیمه سلامت ایران، سازمان تامین اجتماعی و شرکت‌های بیمه تحت نظارت بیمه 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران که بیمه پایه سلامت ارائه می‌کنند، در زمان اقامت 
در کشور شده‌اند.وی ادامه داد: وزارت کشور در زمان صدور و تمدید مجوز اقامت 
اتباع خارجی مکلف شده که از داشتن پوشش بیمه پایه سلامت فرد تبعه خارجی، 
اطمینان پیدا کند.معاون سازمان بیمه سلامت ایران اضافه کرد: اتباع خارجی مجاز 
غیرمقیم نیز می‌توانند با پرداخت حق بیمه پایه سلامت، از خدمات درمانی به تعرفه 
مصوب شورای عالی بیمه سلامت کشور استفاده کنند.عابدی اظهار کرد: بر اساس 
این مصوبه، ارائه هرگونه خدمات سلامت به اتباع فاقد بیمه پایه سلامت، منوط به 
اخذ هزینه خدمات مطابق تعرفه‌های گردشگری سامت و حداقل به نرخ تعرفه 
بخش خصوصی خواهد بود.معاون پیشگیری و خدمات پایه سلامت سازمان بیمه 
سلامت ایران گفت: این مصوبه در راستای پوشش اجباری بیمه سلامت برای آحاد 

ایرانیان و افراد ساکن ایران ابلاغ شده است.

شهرداری مرند در نظردارد با استناد به مصوبه شورای اسلامی 
شهر مرند ، جهتخرید و نصب دوربینهای ترافیکی برای سطح شهر 
مرند را برابر نظر کارشناسی از شرکت ها ی واجد الشرایط اقدام 

نماید.
متقاضیان جهت کسب  اطلاع بیشتر به معاونت عمرانی شهرداری 
مرند و یا سایت شهرداری به آدرس marand.ir مراجعه نمایند

لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه و 
برآورد اولیه در مناقصه شرکت نموده و پیشنهاد خود را در سامانه 

ستاد به آدرس  setadiran.irارائه نمایند.
کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت و تحویل اسناد فراخوان 
تا بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، 
نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت 
برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام 
لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 1456 

می باشد.
شرایط شرکت در مناقصه :

1-شرکت کنندگان بایستی 5 درصد از مبلغ کل برآورد مناقصه را  
به مبلغ 63/667/500/000 ریال را بصورت نقد به شماره حساب 
 )340610000000000001004444 1004444)شبای  سپرده 
بنام شهرداری مرند نزد بانک شهر واریز  و یا بصورت ضمانت 

نامه بانکی بابت سپرده شرکت در مناقصه تا پایان وقت ارسال 
پیشنهادات به دبیرخانه شهرداری مرند ارائه و رسید دریافت نمایند 
2- هیئت عالی معاملاتی شهرداری مرند در رد و یا قبول تمامی 

پیشنهادات مختار است .
3- برنده مناقصه موظف هستند تا  7روز از تاریخ ابلاغ نظر هیات 
عالی به شهرداری مراجعه و نسبت به عقد قرارداد اقدام نمایند و 
در صورت عدم مراجعه و یا عدم عقد قرارداد، سپرده وی به نفع 
شهرداری هوراند ضبط و به ترتیب برندگان دوم و سوم دعوت 

بعمل خواهد آمد..
4- هزینه آگهی برعهده برنده مناقصه می باشد.

5- سایر اطلاعات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج 
است .

مواعد زمانی:
تاریخ انتشار در سایت : 1404/09/27

مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/10/01
آخرین مهلت ارسال پیشنهادات : 1404/10/11

زمان بازگشایی :  10/14/ 1404            
زمان اعلام به برنده : 1404/10/15

تاریخ انتشار مرحله اول -  نوبت اول : 1404/09/27 
تاریخ انتشار مرحله اول –  نوبت دوم: 1404/09/29 

 سیدحسین موسوی نظر
شهردار مرند

نوبت‌اول آگهی مناقصه عمومی مرحله اولآگهی مناقصه عمومی مرحله اول
خرید و نصب دوربینهای ترافیکی برای سطح شهر مرند

شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره 123  
مورخه 1404/07/02 شورای محترم اسلامی شهر باسمنج و 
براساس نظریه کارشناس رسمی دادگستری اموال ضایعاتی 
موجود در محوطه خدمات شهرداری شهرداری را به شرح 

ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.
  لذا متقاضیان می توانند جهت دریافت اسناد مزایده به 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت  ) ستاد( مراجعه و در مهلت 
مقرر مدارک لازم تهیه و در سامانه مذکور بارگزاری نمایند.  
اسناد  تحویل  و  دریافت  از  مزایده  برگزاری  مراحل  کلیه 
تدارکات  از طریق سامانه  پاکت ها  بازگشایی  تا  فراخوان 
 www.setadiran.ir الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 

 انجام خواهد شد.
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در 
سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 
)به صورت برخط( برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر 
سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند. تلفن راهبری و پشتیبانی 

سامانه ستاد 1456 می باشد.
شرایط شرکت در مزایده :

1- قیمت پایه اموال  ضایعات به مبلغ 7/102/000/000 
ریال تعیین شده است.

2- جهت شرکت در مزایده بایستی مبلغ 400/000/000ریال 

ضمانتنامه بانکی به نفع شهرداری یا معادل آن وجه نقد 
به حساب شماره  1002283299381 شهرداری به عنوان 
سپرده نزد بانک شهر واریز و فیش آن را در سامانه ستاد 
بارگذاری نمایند و اصل ضمانتنامه قبل از بازگشایی پاکتها 
به دبیرخانه  شهرداری تحویل گردد. مدت اعتبار تضمینهای 
فوق باید حداقل سه ماه پس از زمان درج آگهی مزایده  باشد.
بدیهی است به جزء ضمانت نامه های فوق هیچگونه اوراق ) 

چک ، سفته و ... ( مورد قبول نخواهد بود
3- هرگاه برندگان اول و دوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند 

سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
4-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مزایده 

مندرج است.
4- هزینه آگهی بعهده برنده مزایده خواهد بود.

5 - شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار 
است.

مواعد زمانی :
مهلت دریافت اسناد مزایده:  1404/10/07  
مهلت ارسال پیشنهادات:  10/17/ 1404    

 تاریخ انتشار تجدید - نوبت اول: 1404/09/27           
تاریخ انتشار تجدید- نوبت دوم: 1404/10/04

شهردار باسمنج-کریم پور

نوبت‌اول آگهی  تجدید مزایده فروش شهرداری باسمنجآگهی  تجدید مزایده فروش شهرداری باسمنج
 اموال ضایعاتی  

با شروع فصل سرما و افزایش تجمعات، موج آنفلوآنزای امسال شدت بیشتری نسبت به سال گذشته 
دارد. دکتر علیرضا رییسی، معاون بهداشت وزارت بهداشت، اعلام کرده که تاکنون ۱۱۰ تا ۱۱۵ نفر جان 
خود را از دست داده‌اند و استان‌های گلستان، قزوین، هرمزگان، سیستان و بلوچستان، خوزستان، تهران، 
کرمانشاه و همدان همچنان در شرایط هشدار قرار دارند. شدت ابتلا در برخی مناطق چند برابر آستانه 
هشدار است و با سردتر شدن هوا احتمال تشدید موج بیماری وجود دارد.به گزارش ایسنا، یکی از نکات 
مهم امسال، تغییر گروه سنی مبتلایان است. برخلاف سال‌های گذشته که بزرگسالان و بیماران زمینه‌ای 
بیشترین سهم را داشتند، امسال کودکان ۵ تا ۱۴ ساله بیشترین میزان ابتلا را دارند. این تغییر باعث 
افزایش مراجعات کودکان به مراکز درمانی و فشار بر ظرفیت بیمارستان‌ها شده است.وزارت بهداشت و 
آموزش‌وپرورش شیوه‌نامه‌ای برای مدیریت مدارس در زمان اپیدمی تدوین کرده‌اند. بر اساس آن، در صورت 
ابتلای درصدی از دانش‌آموزان و فشار بر مراکز درمانی، کلاس‌ها می‌توانند حداکثر ۵ تا ۷ روز به صورت 
غیرحضوری برگزار شوند. هدف اصلی قطع موقت زنجیره انتقال و کاهش حضور افراد بیمار در محیط‌های 
پرتجمع است.همزمانی موج آنفلوآنزا با آلودگی هوا در کلانشهرها سبب تشدید التهاب ریه و افزایش موارد 
بستری، به‌ویژه در سالمندان و بیماران دارای بیماری‌های زمینه‌ای شده است.اگرچه زمان طلایی تزریق 
واکسن شهریور تا مهر گذشته است، وزارت بهداشت تزریق واکسن برای سالمندان، بیماران زمینه‌ای و 
افراد با نقص ایمنی را توصیه می‌کند. واکسن می‌تواند بیش از ۷۰ درصد از بستری و مرگ‌ومیر جلوگیری 
کند. همچنین توصیه شده از مصرف خودسرانه آنتی‌بیوتیک پرهیز شود تا خطر مقاومت میکروبی کاهش 
یابد.با توجه به الگوی سال‌های گذشته، اوج موج آنفلوآنزا حداقل تا دو ماه آینده ادامه خواهد داشت و سپس 
کاهش تدریجی خواهد داشت. معاون بهداشت وزارت بهداشت تأکید می‌کند که استفاده از ماسک در 
فضاهای بسته، ماندن در خانه هنگام بیماری و مراقبت ویژه از سالمندان و کودکان می‌تواند نقش مؤثری 

در کنترل موج و کاهش فشار بر نظام سلامت داشته باشد.

 وزیر آموزش و پرورش درخصوص اجرای طرح توزیع شیر در مدارس کشور، گفت: توزیع شیر در سطح مدارس 
یکی از برنامه های محوری و مهم این وزارتخانه است که به صورت کامل و ۱۰۰درصد در حال اجراست. علیرضا 
کاظمی در حاشیه جلسه هیات دولت جمع خبرنگاران افزود: توزیع شیر مدارس از آغاز سال تحصیلی و به تدریج 
در استان های کشور اجرایی شده و تنها در چند انجام نشده بود.وی اظهار کرد: یکی از این استان ها تهران بود، 
که توزیع شیر در مدارس استان تهران نیز از ابتدای هفته جاری آغاز شده و اکنون توزیع شیر در مدارس ابتدایی 
سراسر کشور انجام می شود.وزیر آموزش و پرورش همچنین با اشاره به طرح تحولی حوزه پرورشی نظام تعلیم و 
تربیت، گفت: طرح تحول حوزه پرورشی با رویکردی جدید و علمی تهیه شده و مبنای اصلی این طرح تحولی بر 
»برگشت به مدرسه است« استوار است.کاظمی افزود: تقویت فعالیت‌های پرورشی در مدرسه با شعار هر دانش 
آموز حداقل یک نقش و تقویت تشکل‌های دانش‌آموزی از جمله رویکردهای اصلی این طرح تحولی است.طرح 
توزیع شیر رایگان در مدارس کشور به سال ۱۳۷۹ برمی‌گردد که براساس آن، ۷۰ نوبت شیر در طول سال تحصیلی 
در میان دانش‌آموزان توزیع می‌شد. اجرای کامل این طرح از سال ۱۳۸۴ در مدارس کشور آغاز شد اما به مرور 
از میزان توزیع کاسته شد و در نهایت سال ۱۳۹۶ به دلیل کمبود منابع اعتباری، اجرای طرح متوقف شد.سال 
تحصیلی ۱۴۰۳ - ۱۴۰۲ هم خبر توزیع شیر رایگان در مدارس ابتدایی از آغاز سال تحصیلی مطرح شد و در این 
راستا وزارت آموزش و پرورش خود را برای توزیع شیر رایگان در مدارس آماده کرد اما برخی مشکلات از جمله 
عدم آمادگی شرکت‌های لبنی برای تهیه شیر، اجرای طرح را دچار وقفه کرد.از توزیع ۷۵ وعده شیر رایگان در 
سال تحصیلی جدید)۱۴۰۵ - ۱۴۰۴( برای دانش آموزان مدارس ابتدایی دولتی خبر داد و گفت:برنامه توزیع 
شیر برای مدارس ابتدایی دولتی در بودجه سال ۱۴۰۴ پیش‌بینی شد و از مهر و همزمان با آغاز سال تحصیلی 
نیز اجرای آن )مرحله اول( در مدارس ابتدایی ۴ استان کشور به صورت پایلوت آغاز شد.تعداد وعده‌های توزیع 
براساس یک برنامه‌ مشخص تعیین شده و قرار است ۷۵ وعده در طول سال باشد و برهمین اساس به گونه‌ای 

برنامه‌ریزی شده که طرح توزیع شیر در تمامی مدارس ابتدایی دولتی با اولویت مناطق محروم اجرایی شود.

آنفلوآنزا روی خط هشدار؛ ۱۱۵ فوتی و موجی که ادامه دارد

 هشدار وزارت بهداشت؛
 ۸ استان در شرایط قرمز

وزیر آموزش و پرورش :

طرح توزیع شیر در تمامی مدارس ابتدایی کشور 
اجرا شده‌ است

      روزنه


